
 
 
A Magyar Nemzeti Bank H-EN-III-725/2018. számú határozata a Közép-Európai II. Magántőkealap és a 
Közép-Európai Kockázati és Magán Tőkealap-kezelő Zrt. számára az EQUILOR Befektetési Zrt.-ben 
történő minősített befolyás megszerzésének engedélyezése tárgyában 
 
A Közép-Európai II. Magántőkealap (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u. 2/C.) (Alap) és a Közép-Európai 
Kockázati és Magán Tőkealap-kezelő Zrt. (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u. 2/C.)  (Befektetési Alapkezelő) 
által a Magyar Nemzeti Bankhoz (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina 
krt. 39.) (MNB) benyújtott kérelemre indult eljárásban az MNB a következő 
 

h a t á r o z a t o t 
hozza: 
 
1. Az MNB engedélyezi az Alap számára, hogy az EQUILOR Befektetési Zártkörűen Működő Részvénytársaságban 

(székhely: 1037 Budapest, Montevideo u. 2/C. 3. em.)  (Befektetési Vállalkozás) 41,76 % mértékű tulajdoni 
részesedés megszerzésével, közvetlen minősített befolyást szerezzen. 
 

2. Az MNB engedélyezi a Befektetési Alapkezelő számára − tekintettel arra, hogy az Alap vonatkozásában a 
képviseleti jogot a Befektetési Alapkezelő gyakorolja −, hogy a Befektetési Vállalkozásban 41,76 % mértékű 
szavazati jog megszerzésével, közvetlen minősített befolyást szerezzen. 
 

Az Alap és a Befektetési Alapkezelő köteles a minősített befolyás megszerzésének tényét az arra vonatkozó okirat 
benyújtásával együtt az MNB részére bejelenteni az annak megtörténtét követő 2 (két) munkanapon belül a 
befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek 
szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (Bszt.) 39. § (5) bekezdése alapján. Az Alapot, mint a Befektetési 
Vállalkozás 41,76 %-os közvetlen minősített befolyással rendelkező tulajdonosát, a Befektetési Alapkezelőt pedig, 
mint a Befektetési Vállalkozásban 41,76 % szavazati joggal rendelkezőt, a fenti bejelentés alapján veszi az MNB majd 
nyilvántartásba. 
 
Az MNB eljárása során az Alap által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon kívül eljárási költség nem merült fel. 
 
 
Budapest, 2018. december 28. 
 
 
 
 

A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a hatáskör gyakorlója 
Dr. Szomolai Csaba s.k. 

ügyvezető igazgató, kiadmányozó 
 

                                                                                      ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT 


